Сообщение о проведении годового общего собрания акционеров Акционерного общества «Гостиничная фирма Ярославская»

Настоящим сообщением от 28 мая 2020 года уведомляем Вас о проведении 29 июня 2020 года в 12 часов 00 минут годового общего собрания акционеров Акционерного общества «Гостиничная фирма Ярославская».

Место нахождения Общества: 129164, г. Москва, ул. Ярославская, д. 8, корп. 7, пом. 19, офис 31; ИНН Общества: 7717026284; ОГРН Общества: 1037700113868
Место проведения собрания акционеров: 129164, г. Москва, ул. Ярославская, д. 8, корп. 7, пом. 19, офис 31. 

Адрес страницы в сети Интернет: используемой Обществом для опубликования соответствующей информации: www.yaroslavskaya.com, www.yaroslavskaya.org
Форма проведения годового общего собрания акционеров эмитента – совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.
Время начала регистрации лиц, принимающих участие в годовом общем собрании акционеров – 29 июня 2020 года в 11 часов 30 минут по адресу: 129164, г. Москва, ул. Ярославская, д. 8, корп. 7, пом. 19, офис 31.
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров – 19 июня 2020 года.
Повестка дня годового общего собрания акционеров:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2019 год.

2. Распределение прибыли (в том числе, выплата (объявление) дивидендов и убытков Общества по результатам отчетного года.

3. Избрание Ревизионной комиссии (Ревизора) Общества.

4. Избрание Совета директоров (Наблюдательного совета) Общества.

5. Утверждение аудитора Общества.
Перечень информации и материалов для ознакомления, связанных с проведением общего собрания акционеров:
1. Сообщение о проведении годового общего собрания акционеров.

2. Формы бюллетеней для голосования на годовом общем собрании акционеров.

3. Заключение ревизионной комиссии (ревизора) Общества о достоверности данных, содержащихся в годовом отчете Общества, годовой отчет Общества, годовая бухгалтерская отчетность;

4. Информация о наличии письменного согласия выдвинутых кандидатов на избрание в Совет директоров Общества.

Указанную информацию (материалы) предоставить акционерам для ознакомления по месту нахождения единоличного исполнительного органа Общества по адресу: 129164, г. Москва, ул. Ярославская, д. 8, корп. 7, пом. 19, офис 31 с 11 часов 00 минут 03 июня 2020 года до 12 часов 00 минут 29 июня 2020 года (включительно), с 11 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по рабочим дням.
Для регистрации в качестве участника собрания акционерам Общества необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционеров - также доверенность на голосование, оформленную в соответствии с требованиями пункта 1 статьи 57 ФЗ "Об акционерных обществах" и пунктов 3 и 4 статьи 185.1 Гражданского кодекса Российской Федерации.
Генеральный директор  Афанасьева С.Д.
